



Наша цель – продолжать развиваться!

Башкирскому управлению аварийно-восстановительных работ и капитального ремонта скважин в этом году исполняется 7 лет.

За это время проделана огромная работа по его формированию и развитию.

В первый год существования самый молодой филиал ООО «Газпром ПХГ» обслуживал только два объекта подземного хранения газа, размещался на небольших арендованных площадях и имел в своем составе менее 30 единиц автотранспортной техни-



Трудовые будни бригады КРС.

ки. При этом один из объектов - Пунгинское УПХГ - обладал рядом непростых особенностей: условия Крайнего Севера, сезонный характер и сложности в доставке МТР, ГСМ.

Начинать всегда очень трудно и ответственно... Но настрой у руководства и сотрудников Башкирского УАВР и КРС был решительным.

Благодаря огромной поддержке со стороны Администрации ООО «Газпром ПХГ» в филиал постепенно приходила новая техника и оборудование, появлялись новые рабочие места, он выходил на новые объекты подземного хранения газа.

Работа за семь лет проделана огромная, и на сегодняшний день молодому Управлению есть чем гордиться!

Силами Башкирского УАВР и КРС производится капитальный и текущий ремонт скважин на пяти объектах подземного хранения газа: Канчурино-Мусинский комплекс (Республика Башкортостан), Совхозное ПХГ (Оренбургская область), Пунгинское ПХГ (ХМАО-Югра), Карашурское ПХГ (Республика Удмуртия), Похвистневское ПХГ (Самарская область).

Со дня основания выполнено 329 капитальных и 342 текущих ремонтов скважин, освоено достаточно широкий перечень видов ремонта, таких как бурение боковых стволов, радиальное вскрытие пласта, гидродолевая перфорация, кислотный гидроразрыв.

Транспортная служба филиала насчитывает на сегодняшний день 143 единицы подвижного состава.

С 2012 года функционирует региональный ремонтно-механический цех, осуществляющий изготовление и ремонт деталей и узлов для собственных нужд и нужд «подземок». На момент создания он насчитывал 7 станков, а в настоящее время - 24.



Региональный ремонтно-механический цех.

База Башкирского УАВР и КРС проводит гидравлические и пневматические испытания противовыбросового оборудования (превенторов, шаровых кранов, запорной арматуры, блоков глушения и дросселирования и др.) и предохранительных клапанов типа СППК.

Значительно улучшены условия размещения: на балансе филиала административно-хозяйственный комплекс, склад сыпучих химических реагентов, мастерская ЭВС, контрольно-пропускной пункт, складские помещения. Разрабатывается проект на строительство Многофункционального транспортного комплекса.

Руководит Башкирским УАВР и КРС Антон Александрович Басов.

Четыре года подряд филиал награждается переходящим кубком ООО «Газпром ПХГ» «За достигнутые наилучшие показатели в области промышленной и пожарной безопасности, охраны труда и окружающей среды». По итогам 2017 года молодое Управление заняло второе место в Конкурсе между предприятиями основных видов деятельности Республики Башкортостан в номинации «Лучшая организация условий и охраны труда».

В планах филиала не сдавать занятых позиций в дальнейшем, и, конечно, продолжать развиваться.

РЫНОК ТРУДА

109 вакансий

Ситуацию на рынке труда муниципального района Куюргазинский район можно охарактеризовать как стабильную.

Уровень регистрируемой безработицы на 1 ноября 2018 года составил 0,86%, это чуть ниже среднереспубликанского значения (в республике 0,89%).

Число клиентов, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, за 10 месяцев текущего года составило 480 человек. Статус безработного в районе получили 221 человек. При содействии службы занятости нашли работу 313 человек, что составило 65,3% от численности граждан, обратившихся в службу занятости.

На 20.11.2018 г. на учете в службе занятости в качестве безработных состоят 110 человек. В банке вакансий 109 свободных рабочих мест, в том числе 5 для трудоустройства инвалидов в счет установленной квоты. Сегодня в районе требуются: медицинские работники, строители, мастер участка, слесари аварийно-восстановительных работ, токари, фрезеровщики, электрослесари, пилорамщики, подсобные рабочие, дворник, водители, машинист крана, бухгалтер, директор школы, начальник отдела почтама, специалист, менеджер, режиссер, продавцы, повар, кухонные работники, изготовители пищевых полуфабрикатов, уборщики. Есть места для трудоустройства инвалидов: дорожный рабочий, уборщик, оператор ЭВМ, теплотехник, продавцы.

Для улучшения ситуации

на рынке труда в текущем году службой занятости были приняты следующие меры.

Профессиональное обучение по профессиям, востребованным на рынке труда, прошли 37 безработных граждан. Обучение проводилось по 9 профессиям и специальностям: электромонтер, электрогазосварщик, повар, парикмахер, маникюрша, швея, оператор ПЭВМ 1:С Бухгалтерия, охранник, водитель автомобиля. Кроме того, 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, повысили свою квалификацию. А также профобучение прошел пенсионер, которому назначена трудовая пенсия по старости.

В настоящее время служба занятости располагает образовательным сертификатом, который дает возможность безработным повысить свои шансы на рынке труда. Образовательный сертификат – это именной документ, подтверждающий право безработного на финансовую поддержку, которую он может использовать на профобучение или дополнительное профессиональное образование.

Для 40 безработных граждан были организованы общественные работы, временный трудоустройством были охвачены 100 несовершеннолетних, в том числе 7 трудных подростков.

Два выпускника учебных заведений профессионального образования были направлены на стажировку по полученным ими специальностям на предприятия района - ООО «Деловой лес» и ООО

«Куюргазамолоко» - за счет средств службы занятости.

Для инвалида было создано рабочее место в СПК «Искра» с привлечением средств службы занятости и работодателя.

Безработным гражданином открыто собственное дело по оказанию санитарно-технических услуг, монтажу отопительных систем.

Профориентационные услуги получили 445 граждан, в том числе 354 школьника. Проведено 13 профориентационных мероприятий в 11 школах района. Организовано 8 экскурсий на предприятия района: АО «Ермолаевский хлеб», ПО «Куюргаз», ООО «Роторфлай», ИП Зарубина Е. Н. для учащихся 7, 8, 9 классов с целью ознакомления с профессиями непосредственно на рабочем месте.

Состоялись 3 ярмарки вакансий для молодежи и граждан пенсионного и предпенсионного возраста с привлечением 12 работодателей.

С информацией службы занятости района можно ознакомиться на информационном портале занятости населения Министерства семьи и труда РБ и на портале «Работа в России». Любой гражданин может самостоятельно проводить поиск вакансий как в районе, так и в республике, в России. Кроме того, здесь же открыт специальный сервис, с помощью которого любой желающий сможет поместить свое резюме, а работодатель имеет возможность проводить поиск сотрудников среди соискателей.

Елена ЛОМОВА

СПОРТ

А впереди - первенство РБ



Воспитанники Ивана Логачёва не подводят своего тренера.

Фото Ивана Логачёва

Очередные награды привезли куюргазинские спортсмены с открытого первенства по боксу на призы главы администрации города Кумертау.

Около 200 спортсменов из Уфы, Стерлитамака, Мелеуза, Баймака, Оренбургской области, города Октябрьского, Ермолаево и Кумертау приняли участие в соревнованиях.

Соперники, надо от-

метить, у наших боксёров были серьёзные, опытные. Но у воспитанников тренера - преподавателя ДЮСШ Ивана Логачёва принято никогда не сдаваться как физически, так и морально, а стоять до победного. Вылитолись ребята по максимуму и в этот раз.

Победителем в своей подгруппе стал Матвей Меньяло (весовая категория 46 кг). Бронзовые призёры первенства - Костя Зайцев (63 кг), Кирилл Новохатский (66 кг). Серебряным призёром в весовой категории

48 кг стал Данил Искандаров. Серебро у Руслана Ягофарова (46 кг), третьи места заняли Кирилл Нилов и Ильдар Ильясов (категория обоих боксёров - 42 кг).

Ребята провели по три боя. А заслуженной наградой за умелую тактику, упорство и старания стали медали и грамоты, которые вручили нашим боксёрам организаторы состязания. Расслабляться спортсменам некогда, впереди у ребят первенство РБ, подготовку к которому они уже начали.

Нияра КАШАПОВА